

Vážení a milí čtenáři,



vítám vás v novém roce prvním číslem, které právě držíte v ruce. Doufám, že jste všichni v pořádku a že vám zdraví, čas i finance dovolí opět se věnovat našemu společnému koníčku – turistice. Při této příležitosti bych vás rád upozornil na již 26. ročník mezinárodního veletrhu cestovního ruchu, který se bude konat ve dnech 16.–19. února 2017 v areálu holešovického Vý-

staviště v Praze společně s 11. ročníkem gastronomického veletrhu Top Gastro & Hotel. Oba veletrhy pořádá INCHEBA EXPO PRAHA. Letošním partnerským regionem tohoto svátku cestování je Moravskoslezský kraj. Jeho expozice bude umístěna ve vstupní veletržní hale, zaujme plochu 100 m² a bude lákat návštěvníky na výlety a dovolenou v regionu s poznáváním historie v podobě hradů, zámků a kulturních památek nebo pozvánkami na industriální památky. Ostrava je městem, které dokázalo přiznat svou silnou průmyslovou minulost a přitom na ní postavit základ moderní metropole. Je to město, kde se staré doly a hutě otevřely turistům a návštěvníkům kulturních akcí. Tak ucelený „skanzen“ technických památek nenajdete nikde jinde v Evropě. Ostrava k tomu navíc přidává kulturní i sportovní vyžití moderního, dynamického města. K zajímavým místům Moravskoslezského kraje patří dolní oblast Vítkovic, mlýnské technologie ve Vodním mlýně Wesselsky ze 16. století, areál čs. opevnění Hlučín-Darkovičky a Pěchotní srub MO S-5 „Na Trati“ u Bohumína. Moravskoslezský kraj jsou kromě průmyslu také především hory, nádherná příroda Beskyd a Jeseníků.

Veletrh nesleví ani z tradičně kvalitního vystavovatelského obsazení v podobě zahraničních zemí, českých a slovenských regionů nebo cestovních kanceláří. Mezi nováčky ze zahraničí se objeví Mexiko, Makedonie, po dlouhé odmlce se představí např. Polsko.

Závěrem: Nezapomeňte na soutěž pro návštěvníky nazvanou Zájedzdy za milion, která umožní návštěvníkům veletrhu získat slevové kupony v hodnotě 5–10 000 Kč na příští hlavní turistickou sezonu. Žádnou podobnou akci nebude možné nalézt na internetu, slevové kupony na zájedzdy bude možné vyhrát pouze osobně na veletrhu Holiday World 2017. Více informací na www.holidayworld.cz

Těším se na osobní setkání v našem prezentačním stánku.

Ivan Černý, šéfredaktor

KRÁSY ČESKA® – dvouměsíčník pro celou rodinu; ročník X., číslo 1/2017. Vydává VYDAVATELSTVÍ BLOK s.r.o., Pražská 1279/18, 102 00 Praha 10. Registrováno na MK ČR pod evidenčním číslem E 17872. ISSN: 1802-9140. Rozšiřuje PNS, a. s. Doporučená cena: 39,- Kč. Roční předplatné na rok 2017 u vydavatele činí 216,- Kč. Objednávky přijímá redakce vydavatele: VYDAVATELSTVÍ BLOK s.r.o., Bedřicha Václavka 74/20, 674 01 Třebíč, tel.: 568 842 815; 568 844 553; e-mail: info@krasyceska.cz; www.krasyceska.cz; pražská redakce: Ivan Černý, tel.: 605 472 037, e-mail: Icer@email.cz. Editor Ing. Drahomír Rybníček, šéfredaktor Ivan Černý, redaktorka Drahomíra Dohnalová. Jazyková úprava: PaedDr. Marie Javorková. Tisk: Akcent, spol. s r. o., Praha. Uzávěrka čísla: 31. 12. 2016. Vydavatel si vyhrazuje právo na jazykovou úpravu. Za původnost a věcnou správnost odpovídají autoři jednotlivých článků. Názory a postoje uvedené v člancích nemusí být v souladu s názory vydavatele a redakce. Nevyžádané materiály nevracíme.

Foto na obálce: Miroslav Feszanciz, archiv Libora Baselidese

OBSAH

Libor Baselides	2
Královna Českého středohoří	4
Hostýnské vrchy na podzim	7
Od Jizery na Kozákův	9
Premonstrátský klášter v Milevsku	11
105 let Tichánkovy rozhledny	13
Okolo Vřesové studánky	15
Příbram a okolí	18
Rozhledna Nová Ves	21
Rabštejn, tajuplná fabrika na zázračnou zbraň	22
Východní Morava a zimní radovánky	25
Lázně Slatinice	27
Z Dobré Vody přes Hluboček a zpět	30
Prima prázdniny na venkově	32
Zoopark Chomutov	35
Divoká Šárka	37
Plešné jezero	39
Projekt Cesta kamene	42
Via ferrata Vír na Vysočině	43
Via est vita – Cesta je život	45
Lákadla rakouských Alp	47

Příloha:

Lásky královské	49
Křížovka	64

